



打通“断头路” 前往福马路不再绕行

后浦路南段已建成通车,福州茶会片区居民出行更加方便

海都讯(记者 唐明亮
包华 文/图) 随着后浦路的打通,位于福州茶会片区的居民,今后前往福马路可不用再绕行了。记者昨日从福州市城乡建设局获悉,作为福州市2019年“为民办实事”项目之一,后浦路南段道路工程目前已全部完工并通车。

昨日上午,记者来到晋安区后浦路,崭新的黑

色沥青路面,清晰的交通标志线,整洁的绿化,呈现在记者眼前。“过去的后浦路沿线是农贸市场、厂房等,不仅杂乱,还是条断头路,导致周边居民出行极其不便。”据福州市城乡建总该项目负责人魏潇峰介绍,后浦路南段道路工程起于福新东路,终点至福马路,沿线与官前路、红光路相交,道路

全长830米,为城市次干道。其中,430米是旧有道路(福新东路—红光路),项目对其进行了改造、拓宽,另外400米是新建道路。

“道路从原来的30米拓宽至50米,从原来的双向4车道变成双向6车道。”魏潇峰说,茶会片区以居住区为主,还入驻了部分物流公司、企事业单位等,由于此

前路网不完善,片区居民出行主要通过后浦路(福新路—红光路)和村道等,再绕行至福新路、福马路、二环路进行对外联系。虽然片区离五里亭地铁站也较近,但周边居民要想前往该地铁站口往往也要绕行20分钟才能抵达。

“新建的400米就是打通‘断头’,让道路一路延伸至福马路。”魏潇峰说。



后浦路中央和两边新种了大树

我省严打“三假”骗取医保基金

省医保局查处涉嫌“假病人、假病情、假票据”案例27例,追回违规金额87.71万元

海都讯(记者 李琪) 记者昨日从福建省医保局获悉,截至8月底,全省查处涉嫌“假病人、假病情、假票据”案例27例,追回涉嫌“三假”违规金额87.71万元。同时,省医保局曝光了多起欺诈骗保典型案例。

在曝光的8起典型案例中,包括一起福州案例。福州的王某微于2018年9月15日至2018年9月26日在解放军第一一八医院住

院治疗,住院发票总金额为39669.44元。2019年4月4日,该参保人自述因发票遗失,持发票存根联复印件盖章后到福州市医保中心申请手工报销,个人账户支付7646.75元,医保统筹基金支付8619.63元。经电话联系该参保人员,其表示现在浙江省温州市工作,不在福州,否认重复报销行为。

经核查,发现该参保人在2013—2019年同时参加

温州龙湾区城乡居民医疗保险,上述医疗费用已于2018年11月6日在温州市龙湾区办理了报销手续。王某微涉嫌骗取医疗保障基金8619.63元,福州市医保局依法追回被骗医保基金并将该案件移送公安机关进一步侦查。

2011年9月1日至2019年12月30日,李某被泉州市丰泽区城东街道卫生服务中心聘请为该中心

口腔诊室负责人,康某为口腔诊室的职业医师。李某、康某在经营口腔诊室的过程中,为防止病人到别处就医并吸引更多病人前来就医,以达到提高诊室业绩、增加自己及其他医生收入的目的,通过采用伪造相关病历、虚立就诊项目的方式,虚构口腔诊室提供医疗服务给病人家属或朋友,骗取医保基金合计74654.79元。

中国银行福建省分行开展2021年“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动

赓续红色血脉 坚守金融本色

福建是中央苏区重要组成部分,红军的故乡、长征出发地、将军的摇篮,在党的历史上留下极为鲜明的印记;在金融领域,福建也是中国红色金融的“摇篮”,中央苏区金融的建立与发展,对日后各时期中国共产党领导下的金融事业发展均产生了深远的影响。

1914年1月5日,中国银行福建省分行诞生于福州,是福建省创办较早的银行之一,历经百年风华,书写了福建金融传奇。“十四五”规划开局之年,站在新征程新起点上,福建中行赓续红色金融血脉,不忘初心、砥砺前行。

重温红色金融 再忆闽西传奇

的货币。”

1930年9月,闽西召开了第二次工农兵大会,大会通过了“创建闽西工农银行”的决议,制定了苏区最早的银行组织纲要《闽西工农银行章程》。这份章程成为了中国共产党主导的红色金融史上首部“银行法”,翻开了中国革命金融法制的第一页。

闽西工农银行为中国革命培养了最早一批银行与经济管理专业人才,成为共和国金融人才的摇篮。福建龙岩人曹菊如就是其中一位,从创办闽西工农银行、协助毛泽东创办中华苏维埃国家银行,到后来出任中国人民银行第二任行长。他在任期间,主持了第二套人民币的发行工作。



中国银行
BANK OF CHINA
福建省分行
FUJIAN BRANCH
温馨提示:

增强风险防范意识
倡导理性投资借贷
远离非法金融活动
自觉抵制网络谣言

普及金融知识 提升金融素养

如今,我国已经发行了五套人民币。金秋9月,在中国人民银行、中国银行保险监督管理委员会、中国证券监督管理委员会、国家互联网信息办公室四部委联合部署和当地相关部门指导下,中国银行福建省分行正在开展2021年“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动。

辖内多家中行针对人民币流通使用过程中消费者可能遇到的问题开展宣

传活动,如福州杨桥中路支行走进江田镇,为村民开展反假货币知识普及活动;泉州洛阳支行组织了以“反假货币,人人有责”“爱护人民币,杜绝假币”等主题的反假货币宣传活动;福清分行与当地相关部门走进投资区,开展“反假货币”等一系列金融知识宣传……工作人员提醒市民,应正确使用和保管人民币,不可随意在人民币票面乱涂乱画;残缺、污损人民币可根据残损程度进行兑换;同时自觉抵制非法使用人民币图样的商品,拒收现金也属违法违规行为;当消费者收到假币时,应自觉交给银行处理。如发现有人制造、买卖假币,应掌握证据,及时向公安机关报告。

福建中行将持续落实消费者金融知识宣传工作,切实履行消费者教育工作主体责任,进一步提升金融消费者的金融素养,建立金融知识宣传的长效机制,履行国有大行的责任担当,服务社会民生,营造和谐金融环境,共享美好生活。

